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A jászkiséri Városi Könyvtár 
tisztelettel hívja és várja mindazon érdeklõdõket, akik felelõsséggel viseltetnek 

településük múltja és jelene iránt. 
Akik vallják, hogy csak Könyv kapcsol múltat a jövõbe.

Dr. Nemes András fõorvos, a Jászkisériek Baráti Köre elnökének szerkesztésében 
megjelent kötet bemutatójára

2011. április 5-én 17 órakor 
kerül sor

 a Könyvtár olvasótermében.

A rendezvényen a kötetek korlátozott számban megvásárolhatók,  és  a  szerzõ az est 
végén – kérésre -  ajánlással látja el azokat.

2011. március 15-én 10 órai kezdettel tartotta beszédét hallgat-
Jászkisér Város Önkormányzata az 1848-49-es hatták meg a 
Szabadságharc és Forradalom emlékére rendezett jelenlévõk. Majd a  
ünnepséget. C s e t e  Ba l á z s  

Általános Iskola 
tanulói verssel és 
énekkel egybe-
kötött elõadással 
elevenítették fel 
1848-49-es ese-
ményeket. 
Ezután a megem-
lékezés koszorúit 
helyezték el a 
Kossuth emlék-
mûnél. 
A Szózat elének-
lése után az 
ünnepség a Városháza elõtt folytatódott, ahol a Gyönyörû, tavaszi napsütésben gyülekeztek a tárogató 
centenáriumi táblánál helyezték el a megemlékezés  hívó szavára a Kossuth emlékmûnél az ünnepelni 
koszorúit. érkezõ általános iskola tanulói és a település lakói. 
Végezetül a temetõben Hegedûs Zsigmond A rendezvényt a Himnusz közös eléneklésével 
jászkapitány és Csete Balázs sírjának koszorúzásával kezdõdött, majd Agócs Tibor a jászkiséri Csete Balázs 
fejezõdött be az ünnepség.Általános Iskola történelem szakos tanára ünnepi 
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Március Böjtmás hava
4. Kázmér. A patkányûzés napja.
 7. Tamás napja
Ezen a napon nem kellett semmi különleges dolgot mûvelni, a névnaphoz azonban 
kapcsolódnak szólások. Az egyik szerint: "Tamás, aki jobb ember, mint három más." - arra 
utal, hogy e hónapnak az idõjárása már jobb, mint a három "ember" nevû hónapé 
(szeptemberé, novemberé és decemberé). Egy másik szólás arra figyelmeztetett, hogy: 
"Ami tiéd, vedd el, ami másé, kerüld el. "= "Ami másé, nem Tamásé.”
 9. Franciska napja
Idõjósló nap. A bácskai és a baranyai öregek úgy tartották, hogy amilyen idõjárás uralkodik 
Franciska napján, olyan lesz egész márciusban. 
 10. 40 vértanú napja Az idõjárást figyelõ pásztorok és földmûvesek azt állítják, hogy e 
nap idõjárása 40 napig tart. Különösen az e napi hideg okozhat gondot, mert ha ilyenkor 
fagy, akkor a következõ 40 napban zord idõ várható. 
12. Gergely. Balázs a diákság, Gergely pedig az iskolák pártfogója volt. Ezen a napon 
tartották a Gergely-járást. Ilyenkor a nebulók végiglátogatták a falu házait, adományokat 
kérve a tanító és az iskola számára. E napra rossz idõt jósolnak, ha Gergely megrázza 
szakállát: az havazást jelent.
18. Sándor. Az egész magyar nyelvterületen közismert idõjárási regula, hogy: "Sándor, 
József, Benedek zsákban hozza a meleget!" Egyes kutatók szerint ebben a szólásban 
egy ókori római hiedelem cseng vissza, miszerint Aeolus, a szelek atyja bõrzsákba 
zárva tartotta a szeleket. Ha kiszabadultak, a hajók a tengeren felborultak, az emberek 
elpusztultak. A Sándorokat gyakran gúnyos-mókás versikékkel köszöntötték 
névnapjukon. A következõ köszöntõ Borsod megyébõl való, a század közepérõl:

“Sándor napja ma vagyon,
Átbillegtem a fagyon.
Ha jegy garast annátok,
Tudom mennem bánnátok.
Ha mehhaltok jaó jártok, 
Rám marad a vagyonotok. 
Szívebõl kivánom!”

A három nap közül egyébként József napja a leggazdagabb szokásokban. Ez ugyanis a 
keresztény hit szerint a názáreti ács, Mária férjének, Józsefnek a napja. E napon egyes 
területeken böjtöltek, másutt nem dolgoztak. József a famunkások, az ácsok, asztalosok 
védõszentje volt. A hagyomány szerint e napon szólalnak meg a madarak. Benedek napja a 
tavaszi napéjegyenlõség, a tavasz hivatalos kezdete. Az igazán meleghozó nap.
(A tavaszi napéjegyenlõség fix idõpontjához viszonyították Húsvét idõpontját is, ami 
változó ünnep, vagyis minden évben más-más idõpontban van. Március 21-e utáni elsõ 
holdtölte utáni elsõ vasárnap Húsvét ünnepe - ez egyébként mindig március 22-e és április 
25-e közötti idõszakra esik.) 
Benedek napjához is kapcsolódnak hiedelmek: ezen a napon kell fokhagymát dugdosni 
(ültetni), mert amikor kinõ, akkor használni fog a boszorkányok rontása ellen.
19. József. Sok helyen ekkor hajtják ki elõször a marhákat a legelõre és ekkor engedik ki a 
méheket is. Ezen a napon ültetik a fokhagymát, a krumplit, a kaprot.
21. Benedek. A tavasz elsõ napja, a napéjegyenlõség ideje.
24. Gábor. A káposztaültetés ideje.
25. Gyümölcsoltó. Elnevezése Jézus fogantatására utal. A katolikus egyház hagyományai 
szerint e napon volt az angyali üdvözlet, vagyis Jézus Szentlélektõl való fogantatásának 
napja. A palánta ültetése, fatisztogatás napja. A Skolasztika napján szedett oltó-ágat ekkor 
helyezik el. Fecskehajtónak is mondják, mert a jó idõ ekkorra hazahajtja a 
vándormadarakat. Nem véletlen, hogy a nap elnevezése gyümölcsoltó, mert úgy tartották, 
hogy ezen a napon kell oltani a gyümölcsfákat. Egyes helyeken ezzel kapcsolatban azt 
tartják, hogy az ilyenkor oltott fának késõbb nem szabad levágni az ágait, mert vér fog 
belõle folyni. Ha pedig valaki ki akarja vágni, akkor meghal, és a pokolra jut. Ehhez a 
naphoz is kapcsolódik idõjárásjóslás. E szerint: ha megszólalnak a békák, akkor 40 napig 
hideg lesz. Azt is mondták, ha ezen a napon hideg van, akkor rossz tavasz lesz.

forrás: internet



A projekt az Európai Unió, támogatásával,

az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
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Egyesületünk, a Jászkisériek Baráti Egyesülete 2011.május Mednyánszky díjas szobrászmûvészt, kunkapitány társamat 
28-án szeretne méltóképpen megemlékezni arról a 123 kértük fel, õ felkérésünket elvállalta.
családról, akiket 1951-ben, 60 éve, Budapestrõl Jászkisérre A táblát a Csete Balázs tájház folyósójának falán tervezzük 

telepítettek ki. Nem szabad hagyni, hogy az elkövetett elhelyezni. Ez az épület az államosítás elõtt Nemes Szabó 

igazságtalanságok elfelejtõdjenek, az akkor élt emberek Kálmán tulajdona volt. Õhozzájuk, mint szállásadóhoz báró 

szenvedései nyom nélkül maradjanak. Kronfeld Pált telepítették. Több családdal is megtörtént az, 
Emlékezni fogunk a kitelepítettekkel együttérzõ, õket ami Nemes Szabóékkal is, hogy a végén õket is kitelepítették, 
mindenben segítõ jászkiséri befogadókra is. Õk legalább el kellett hagyni a lakásukat,  ez egy hosszú, de nem ritka 
annyit szenvedtek, mint a hozzájuk kitelepítettek. történet ebbõl az idõbõl.
Az ünnepség szervezését feleségem még az elmúlt év utolsó Tisztelt Olvasó! 
hónapjaiban elindította,  -ez irányú munkájának eredménye Ezt a cikket olvasva felmerülhet az a kérdés, miért a 

sok telefonbeszélgetés, nagyon sok levélváltás. Levelek feleségem szervezi ezt az ünnepséget? Rövid válasz. Az õ 

érkeztek, érkeznek itthonról, de külföldrõl is többen családjuk is nagyon sok szenvedésen, megpróbáltatáson, 

válaszoltak a felhívásra, és hazajönnek Magyarországra, vagyonvesztésen, „államosításon” esett túl.
Tisztelt Olvasó!eljönnek Jászkisérre. 
Kérem, aki tud a kitelepítésekrõl, kitelepítettekrõl,  -netán Örömmel írom, hogy ünnepségünk fõvédnöki tisztét 
levelek, fényképek vannak a birtokában, jöjjön be a Schmittné Makray Katalin elvállalta. Makray Katalin 
gyógyszertárba, beszéljünk a történtekrõl.nagyszüleit is kitelepítették, õ is tudja, mit jelentett az, amikor 
Ezzel segíteni tudják feleségem ezirányú munkáját, annál is pár kilós csomaggal kellett elhagyni a család otthonát, és 
inkább, mert Õ abban az idõben még nem volt jászkiséri milyen volt az akkori rendszer.
lakos.Az ünnepségen Széchenyi Kinga fog megemlékezni a 
Tisztelt Olvasó!kitelepítésekrõl. Az õ családkja is megismerte a kitelepítést, 
Befejezésül leközlünk egy levelet a sok közül, „Táblaállítási az azzal járó szenvedést. Könyvet írt „Megbélyegzettek-a 
ünnepség” címmel, ez a levél Kanadából érkezett.kitelepítések tragédiája” címmel.

Az emléktábla elkészítésére Gyõrfi Sándor Munkácsy és 
Gubicz András

KITEPÍTETTEK EMLÉKTÁBLÁJA

Kedves Erzsi!  

Örömmel jelentkezem a telefonbeszélgetésünket követõen. 
Mégegyszer nagyon szépen köszönöm a megtisztelõ meghivást a táblaállitási ünnepségre. 

Mint emlitettem, a mi életünkben Jászkisér igen mély nyomott hagyott szivünkben és emlékeinkben. Úgy mint a legfájdalmasabb 
megtorlással, ugyanakor a legnemesebb emberi önfeláldozó szeretettel is Jászkiséren találkoztunk elõször Abonyi Erzsi Néni személyében, 
és késõbb, rajta keresztül a sok jószivü Jászkisériekben.

Amikor az ötvenes években a kitelepitetteknek sokszor már nem jutott élelem, mert a jegyrendszer idején bennünket többnyire a sor végére 
küldtek, hiába volt a jegy a kezünkben, már semmit sem ért, - akkor Erzsi Néni volt az aki mindig mellénk állt, önfeláldozó szeretetével, 
kockáztatva magát abban a kegyetlen rendszerben, kinyújtva segitõ kezét felénk, amit soha sem engedtem el, mindaddig amig két ezerben, 
Jászkiséren az otthonában, a karjaimban örök útjára tért és akkor mégegyszer, utóljára lehetõségem volt, hogy örök hálával, köszönettel 
búcsút vehettem halott Szüleink és Kati testvérem nevében is azokért az évekért amit mindennek dacára Õ segitett  felejhetetlenül széppé, és 
örökké való emlékké varázsolni számunkra. Ezeket az emlékeket a mai napig is, hatvan éven át, féltve szivünkben õrizzük.

Telefonbeszélgetésünk alatt emlitettem Neked, hogy leveled elsõ sorait olvasva meg kellet állnom, mivel nem tudtam tovább olvasni, 
könnyeimtõl nem láttam, emlékeim úgy megrohantak, kristálytisztaságukban, szinte a múltat - mindent jelenné varázsolva, magával 
sodorva. 

Mégegyszer nagyon köszönöm Neked és a Jászkisériek Baráti Egyesületének a megtisztelõ meghivását aminek örömmel teszek eleget nem 
csak a magam nevében, hanem drága jó Szüleim, Nagymamám nevében is, ugyanakkor felajánlva édes jó Erzsi Nénink drága emlékére. 

Õk mindnégyen kimondhatatlanul boldogok lettek volna, ha megélhették volna ezt a számunkra oly sokat jelentõ emlékünnepséget, 
melynek alkalmával szülõhazánkban legalább Kati testvéremmel együtt mi is újra visszanyerhetjük az oly rég elvesztett emberi 
mivoltunkat, megbecsülésünket. 
Õszintén szólva magam sem hittem, vagy álmodtam arról, hogy valaha is, - nem csak az én életemben,- de bármikor a jövõben, Jászkiséren 
erre az emlékünnepségre sor kerülhet.

Ezért különös köszönet jár az ünnepség fõvédnökének, Makray Katalin, Köztársasági Elnök Úr feleségének, aki lehetõvé teszi, 
hogy a keserû múlt okozta sebeit ezzel a nemes cselekedettel enyhiteni és elfeledtettni probálja az életben maradottakkal.

Köszönet Mindazoknak akik szeretettel résztvesznek ennek a számunkra oly sokat jelentõ, felejthetetlen ünnepség megszervezésében. 
 

Üdvözlettel és szeretettel
 

Heinrich Zsuzsi
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Az Egyetértés Nyugdíjas Klub február 7.-én kezdte 2011. évi 
tevékenységét, melyen értékelve lett az elmúlt év munkája és 
meghatározásra került az ez év feladatai, munkái.
Terveink között szerepelt a Farsang megtartása, melyre február 
21.-én került sor az ÖNO tagjaival, akik elfogadták 
meghívásunkat. Fánkkal és süteményekkel megterített 
asztalokkal vártuk vendégeinket. A köszöntõk után 
népdalkörünk egy vidám dalcsokrot énekelt el a vendégek 
tiszteletére, majd kezdõdhetett a „bál”. Baráti beszélgetések, 
éneklés, tánc követte a szebbnél szebb és finomabbnál finomabb 
fánkok megkóstolását.
Az ÖNO tagsága február 28.-ára hívta meg klubunk tagjait 
baráti és farsangi találkozóra, melyen többen részt vettünk. 
Természetesen itt is volt fánk, sütemények és nem maradhatott 
el a saját készítésû krumplis pogácsa és lekváros papucs. Ebben 
az évben próbáljuk találkozónkat megismételni a nyár 
folyamán, csurdítás, zsíros kenyér fogyasztása mellett. Ott 
létünk ideje alatt Csillik Tibor az egyik ÖNO tag egy verset írt, 
melyet elõ is adott és amit szeretnék közreadni:

Búcsúzóul!
Bár az idõ múlhat és számtalan ránc szaladhat arcodra,
De míg a szíved fiatal marad, te nem öregszel meg soha,
És örök ifjú maradsz.
Bár az elmúlt esztendõk, már soha vissza nem térnek,
De, ha szeretõ tekinteteddel a családodra és az 

unokáidra nézel,
Úgy érzed, nem cserélnél az egész világgal,
Hiszen létezik-e a világon ennél szebb két szó:

SZÍV ÉS SZERETET.
„E rövidke köszöntõmmel szeretném a két szakkör közötti 
kapcsolatot tovább erõsíteni és elmélyíteni. Köszönöm szíves 
figyelmüket és a továbbiakban még számtalan boldog és békés 
esztendõt mindannyiuknak.”

Nagy tisztelettel: Csillik Tibor

Tapssal köszöntük meg ezt a szívhez szóló verset.

Klubunk március 7.-én tartotta meg Nõnapi-Férfinapi 
megemlékezését. A tagok közül többen korábban bejöttek a 
Mûvelõdés Háza Kávétermébe, hogy szendvicseket készítsenek 
erre az alkalomra. Mindenki talált magának munkát, terítettek, a 
süteményeket rakták tányérokra (természetesen, melyet a tagok 
sütöttek), poharakat, ásványvizeket raktak az asztalokra. 
Miután mindennel elkészültünk, Lukács Józsi köszöntötte a 
tagokat Bartók János: Milyen is a nõ? címû versével, valamint a 
férfiaknak jó egészséget, hosszú életet kívántunk. 
Ezután ismertetésre kerültek a Jászapáti Gyógyfürdõ 
lehetõségei, valamint a március 15-i ünnepség idõpontja. A 
szendvics és a sütemények fogyasztása közben minden nõ 
kapott kézkrémet, a férfiak pedig golyós deo-t. Közben Lukács 
Józsi halk hallgatós nótákat játszott szintetizátorán, a tagok  
pedig egymással beszélgettek.

Ezúton szeretném megköszönni nyugdíjas tagjaimnak 
fáradozását, akik mind a három alkalomra süteményeket, 
fánkokat sütöttek, a terítésekben, mosogatásban segítettek, 
Józsinak pedig a zene szolgáltatást.

Kiss Jánosné
nyugdíjasklub vezetõ

Nyugdíjas Klub hírei…. A Csete Balázs Honismereti Egyesület 
évnyitó rendezvénye

2011. március 12-én a Napközi Otthon ebédlõjében tartotta 
meg Egyesületünk évnyitó rendezvényét. Benedek József 
elnök betegsége miatt nem tudott részt venni az ünnepségen, 
de lélekben velünk volt, ugyanígy Gyõri Jánosné Jucika néni 
is, aki épp kórházban van. Ezért Szüle Katalin elnökhelyettes 
volt a levezetõ elnök. 
A Himnusz közös eléneklése után Hajdú László polgármester 
mondott köszöntõt és nyitotta meg a rendezvényt.
Szakálné Torma Eszter vitéz Somogyvári Gyula Magyar 
miatyánk 1919-ben címû versét mondta el.
„Múltunk felfedezése és az árvízvédelem” címmel dr. Csányi 
Marietta régész osztályvezetõ, a Damjanich János Múzeum 
munkatársa tartott elõadást, engedett bennünket bepillantani a 
régészet rejtelmeibe, tárta elénk a területünkön épülõ 
víztározók helyén talált leletanyagot. Mondanivalóját 
fotókkal, térképekkel és filmmel illusztrálta. Értékes, 
tartalmas elõadást hallhattunk.
A megjelent Honismereti Szakkörök, körök köszöntötték 
Egyesületünket, ezt követõen ebéd, majd baráti beszélgetéssel 
telt el a nap.
Ezúton is köszönjük Önkormányzatunknak, intézményeknek, 
mindazon gazdasági társaságoknak, egyéni vállalkozóknak, 
magánszemélyeknek, akik folyamatosan anyagi és szakmai 
segítséget nyújtanak mûködésünkhöz, gyûjteményünk tovább 
fejlesztéséhez.

TM
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Adójának 1%-át a következõ helyi civil 

szervezeteknek ajánlhatja fel:

Jazyges Íjász Egyesület
18841156-1-16

Jászkisériek Baráti Egyesülete
18837445-1-16

Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány  
18822843-2-16

Jászkiséri Mentõkért Alapítvány

Jászkiséri Polgárõr Egyesület
18840825-1-16

Kis-Ér Sporthorgász Egyesület

Önkéntes Tûzoltó Egyesület 
18831494-1-16

Pendzsom Néptánc Egyesület 
                18827903-1-16
Természetjárók Gyermek Egyesülete
     18830211-1-16

Támogatásukat elõre is köszönjük!

18841084-1-16.

19216179-1-16
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Az idei téli táborunk nagyon kisszámú résztvevõvel eltekintve balesetmentesen zártuk a táborunkat, annak 
indult útnak Szlovákia felé. ellenére, hogy sok szülõ és gyerek tévesen balesetekkel, 

kéz és lábtöréssel társítja a síelés fogalmát.
Sajnos a február közepére meghirdetett megyei 
Diákolimpia anyagi okok miatt nem került 
megrendezésre. A következõ megmérettetés az országos 
Diákolimpia volt, melynek a helyszíne az ausztriai St. 
Lambrecht, ahol Magyarország iskoláiból 326 versenyzõ 
vett részt.
Mi hat versenyzõvel indultunk, akik városunkat 
képviselték: Szeremi Alexandra, Szabó Dániel, Fazekas 
Viktor, Rácz Réka, Balogh Anna Klára és Papp Ádám.
A helyenként jeges, meredek hegyoldal igazán próbára 
tette versenyzõinket, a 650 m hosszú, 175 m 
szintkülönbségû, 26 kapuval nehezített versenypályán a 
következõ eredmények születtek:

Balogh Anna Klára 3. hely
Nagyon sok érdeklõdõ tanuló közül csak néhánynak a Fazekas Viktor 8. hely
szülei tudtak úgy dönteni, hogy a családi kiadásokban a Rácz Réka 10. hely
fontossági sorrendet felcserélve megadják a lehetõséget Szabó Dániel 13. hely
gyereküknek a síelés kipróbálására, gyakorlására. Szeremi Alexandra 16. hely
A kis létszámú, de annál lelkesebb csapat jó 
hangulatban érkezett meg a sítábor helyszínére, 
Kokavára, ahol már mint régi ismerõsöket üdvözöltek 
bennünket.
A szálláshelyünk birtokba vétele után már elsõ délután 
szánkókkal és csúszkákkal felszerelve vonultunk ki a 
sípálya melletti szánkópályára és ízlelgettük a tél 
örömeit.
A következõ napokban a síoktatásra és a gyakorlásra 

került a fõ hangsúly, 
ugyanis a távlati 
céljaink a megyei 
Diákolimpián és az 
országos Diákolim-
pián való részvétel 
volt.
A sítáborunkban az A gyerekek nevében is köszönet az iskola vezetésének és 
élet jó hangulatú, pedagógusainak az anyagi és erkölcsi támogatásért. 
családias légkörben Továbbá köszönet a Civil szervezeteknek, 
zajlott, amelyet egy intézményeknek és egyéni vállalkozóknak, valamint a 
kis vírusfertõzés sem szülõknek az anyagi segítségért: Jászkisér Város 
tudott megakadá- Önkormányzata, Természetjárók Gyermek Egyesülete, 
lyozni. KÓPÉ DSE, JÁTI, Szeremi Tüzép, Külkapcsolatok BE 
A gyerekek sokat részérõl Berente Judit, valamint Korsós Ferenc, Berki 
ügyesedtek, az új Bertalan.
carving technikát Ezen jó eredmények elérésében nagy szerepe volt a 

gyakorolták, tudásukat az utolsó elõtti napon rendezett svájci Niederlenzbõl kapott korszerû technikának 
házi versenyen be is mutatták, ahol csak tized és század megfelelõ sífelszereléseknek. Még egyszer köszönet érte!
másodpercek döntötték el a helyezéseket.                                                                         
A jó hegyi levegõtõl és a mindennapos edzésektõl Rácz György 
megedzõdve és felfrissülve, a kisebb horzsolásoktól -testnevelõ tanár -

Téli élményeink
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Tisztelt Jászkisériek!

A Csete Balázs Általános Iskola igazgatója értesíti mindazokat, akik szeretnének mozogni, úszni, hogy 
március 16-tól lehetõség van bérlet váltására a tanuszodába.

Az alábbi szolgáltatásokat nyújtunk:
· 25 m x 11,5m x 1,2m-es  28-30 Celsius fokos medence használata 
· 5 féle fittness gép (14 db) használata

Nyitvatartás:
· Hétfõtõl-péntekig 16, 00-20,00 óráig. 
· Szombaton 8,00-12 óráig, 13,00-17,00 óráig.

Bérlet ára:
· 8 alkalomra szóló bérlet: 4000 Ft
· 4 alkalomra szóló bérlet: 2400 Ft
· Egy alkalomra szóló belépõ: 800 Ft

Bérlet ill. belépõ nyitvatartási idõben az helyszínen váltható az úszómestereknél.
Felnõtt úszótanfolyam indításához várjuk a jelentkezõket az 57/550-111 telefonszámon! 

Kiss Lajos
  igazgató

2011. február 12-én második alkalommal tartottuk meg a sütött sajtos pogácsát a bölléreknek és a vendégeknek. Ezután a 
hagyományõrzõ disznóvágást a Tájházban. Sebõk Péter és Nagy disznó mosása következett, majd a bontása, természetesen orjára, 
Gyula kezdeményezésére és a Csete Balázs Honsimereti Egyesület hiszen a parasztcsaládoknál ez volt a hagyományos bontás. A nézõ 
tagjainak közremûködésével került megrendezésre. Több hetes sereg körben állva figyelte a munkálatokat. Csakhamar darabokban 
megelõzõ munka, egyeztetés, feladatok kiosztása, pakolás elõzte bekerült a disznó az asztalra: sonkák, szalonnák, háj, hasalja. A 
meg a rendezvényt. Elõkerültek a padról a régi nagy vájlingok, közösen elfogyasztott finom reggeli után megkezdõdött a húsok 
fazekak, teknõk, minden, amit disznóvágáskor használtak. Nagy feldolgozása. Az üstbe kerültek a hurkába valók, darabolták a 
igyekezettel készültünk, hiszen ez alkalommal két disznó is pecsenyének a húsokat. Közben az asszonyok nekiláttak a 
áldozatul esett bölléreinknek. bélmosásnak. A kemencét is már 5 órakor kezdte fûteni Csintóné 

Esztike néni és segítõje Antal Miklós, hogy jó meleg legyen, mire 
bekerülnek a húsok sülni. A zsírszalonna darabolása után, 
ledarálták a kolbásznak való húsokat, fateknõben bekavarták, majd  
megtöltötték a kolbászt. Közben üstben sült a zsír és fõzték a 
hurkába való rizst. Ez alatt az asszonyok feltették az orjalevesnek 
valót, felkészítették a finom töltött káposztát. A férfiak 
munkaközben énekeltek és pikáns szólásokkal, mondatokkal 
szórakoztatták az asszonyokat. Végül a hurka készítése 
következett, itt már az asszonyok is segítettek tölteni, na meg 
peckelni, majd forró vízben kiabálták a vastagbélbe töltött 
hurkákat, ezután a kemencébe kerültek sülni. A vendégek, 
nézelõdök folyamatában láthatták, hogyan készültek a disznótoros 
finomságok, melyeket végül meg is kóstolhattak. Délután négy 
órakor kezdõdött az estebéd, mindenki asztal mellett fogyaszthatta 
el a napközben elkészült finomságokat. A jó hangulatról Bende 
Józsi bácsi gondoskodott. A vacsora után vidám nótázásba kezdett a 
társaság. Kellemesen elfáradva mentünk haza. Másnap, vasárnap 

A házigazdák már hajnal 5 óra elõtt gyülekeztek a Tájház 
folytatódott a munka az asszonyok feltakarítottak, elmosogattak, 

udvarán, s még alig pitymallott, megérkeztek a böllérek, fogók és a 
helyre rakták az edényeket. A férfiak összepakoltak, mindenkinek 

nézelõdni, szórakozni vágyók. 6 órakor felsorakoztak a böllérek 
hazakerültek az edényei, tûzhelyei. Köszönet illeti a szervezõket, 

(korabeli ruhákban beöltözve: kucsma, kabát, csizmanadrág, 
elsõsorban Sebõk Pétert, aki anyagilag is megfinanszírozta, hogy 

csizma), Nagy Gyula és Sebõk Péter néhány szóval köszöntötték a 
megrendezésre kerüljön a disznóvágás. Nagy Gyulát, valamint 

közönséget, majd Hajdú László polgármester is üdvözölte a 
családtagjaikat, akik mind munkában, mind támogatásban 

megjelent vendégeket, körbekínálták a pálinkát, frissen sült sajtos 
kitartottak mellettük. Ezen kívül köszönjük Balogh György 

pogácsát s kezdõdhetett a disznóölés. Az ólakból elõkerült elõször a 
mûvelõdés ház igazgatónak, hogy immár másodszor ad helyet a 

mangalica, a fogók gyorsan körbekapták és szakszerûen a földre 
rendezvénynek a Tájházban, a Természtjárók Gyermek 

döntötték, majd következett a szúrás. Természetesen a vért 
Egyesületének a sátrak biztosításáért, Stoszekné Erzsikének és 

megszedték, amibõl elkészült reggelire a finom hagymás vér. Majd 
munkatársainak a finom, frissen sült pogácsáért, valamint 

következett a házi sertés, mellyel ugyanígy jártak el. A mangalicát 
egyesületünk tagjainak, akik munkájukkal hozzájárultak a 

Farkas Jani bácsi segítségével szalmával perzselték meg, 
rendezvény lebonyolításához. 

munkájában Farkas László segített. A házi sertést Nagy Gyula és 
Bízunk benne, hogy e rendezvénnyel hagyományt teremthetünk és Sebõk Péter felváltva faperzselõvel pirították készre.  Végül a 
szokásainkat át tudjuk adni a fiatalabb nemzedéknek.gázperzselõvel fejezték be a disznók perzselését. Közben sûrûn 

TMkínálgatták a pálinkát, a forralt bort és a Stoszekné Erzsike által 

Ismét disznót vágtunk
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Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Szilágyi Jenõ 
80 éves korában február 8-án

Tóth  Sándor 
84 éves korában február 22-én

Juhász Richard
 február 2-án

Duka Eszter Lili 
február 5-én

Rácz Milán 
február 7-én

Száva Nikolett 
február 10-én

Duka Kevin Viktor 
február 11-én

Kovács Gréta Nikoletta 
február 24-én

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936

Dr.Mike Miklós 451-937

Dr.Kolláth Bálint 450-893

Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Házasság kötés

ÉletjelÉlet Nem történt
február hónapban

Emlékezés

Farkas Jánosné Baksa Erzsébet 
halálának 

13. évfordulójára. 

„Csak elmúlás, és kész, a dalnak vége szakad,
De annak rosszabb, aki megy, vagy annak, aki marad?
Mert elmenni látnak, így övék a bánat,
Értetlenül állnak, az emlékek fájnak,
Csak vágynak utánad, mindenük a gyász,
Közben azt se tudják, valójában merre jársz.
Késõbb jónak öltözve az idõ lép közbe,
Hogy a bánatot az elmúló napokhoz kötözze,
S ha a feledés gyomja a sírodra nõ,
Nem utal rád más, csak egy megkopott kõ.”

A gyászoló család

Balog János
halálának 1 évfordulója

Múlik az idõ, a fájdalom nem csitul
Szemünkbõl a könny sokszor kicsordul
1 éve, hogy sírodhoz járunk,
megnyugvást azóta sem találunk.
Sírod elõtt állunk, talán te is látod,
Körülötted van a szeretõ családod.
Könnyes szemmel nézünk fel az égre,
Szeretünk téged most és mindörökre.

Szeretõ családod

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak akik 
Tóth Sándor 

( vasutas)  temetésén részvételükkel 
és virágaikkal enyhítették a fájdalmunkat.

A Gyászoló család
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A patika elõtt megállított egy fiatalember és közölte, hogy közéletét. Ennek alapvetõ oka, hogy 65 éven keresztül szabad volt 
hamarosan meg fognak lopni.. Nem tudtam hirtelen felfogni mire lopni. Maga Kádár mondta, hogy ahol dolgozunk onnan kell 
ez a nagy kedveskedés, hiszen Jászkiséren vagyunk és itt nekem megélni. Tudatos lepusztítása volt ez az országnak. A lopás 
vannak fenntartásain a jó szándékot illetõen. Végül megtudtam kik legalizálást, addig fokozták, hogy még meg is határozták milyen 
akarnak meglopni és mire vetették a szemüket. Természetesen a értékhatárig nem bûn a lopás. Ez már mindennek a teteje volt. A 
vasaimra. Ez ma vetekszik a kábítószer és a fegyverkereskedéssel Tsz-ékban a kiskirályok mellett voltak olyan emberek, akik loptak 
és hasonló emberek kezében van országosan a színesfém mindent, amit elbírtak. Ezeket ismerték sokan, és a társadalom 
felvásárlás. A jó szándéknak tûnõ figyelmeztetés hatott, mert akire szemében nem voltak bûnösök és miért? Mert a társadalom is 
utaltak azok már loptak tõlem. Azt is tudom, hogy addig szabad volt lopott. Alapvetõ probléma, hogy az emberekkel elhitették, hogy 
nekik, a világon egyedül csak nálunk. Az a tény is figyelmeztetõ, nem bûn lopni. Ezt a társadalmat rendbe tenni, helyes irányba 
hogy az igazság ez nem jogi kategória, tehát védtelenül terelni, nagyon nehéz feladat és hosszadalmas. A ma tolvajai 
kihasználtatva csak egy megoldás van: én adom el a vasaimat specialistái a lopásnak, egyrészt mert kultúrájukon keresztül ezt 
mielõtt mások ellopják. Döntésem alapján minden nélkülözhetõ örökölték, másrészt rá is vannak kényszerítve, nincs más 
fémet összeszedtem és irány a felvásárlóhely. Elképesztõ látvány lehetõségük, de ha volna is ezek akkor is csak lopnának. A 
fogadott a felvásárlóhelyen: óriási tömeg, egyesek csak néhány kiló Kormány törekvései a bûnözés visszaszorítására eredményesek, de 
vassal a kezükben. Sokaknak jelent a néhány kiló vas ára mivel a probléma összetett, sok reményünk nincs. Van négy olyan 
megmaradást, végsõ megoldást. Az eladók nagy része utca egymás mellett , ahol nem tartanak baromfit, mert ellopnak 
szegénységbõl szégyenlõsen álldogált és várta hogy sorra kerüljön. mindent. Hatásos eszköz a lopások megelõzésére a 
Viszont voltak más típusú árú kínálók is, ezek az úttörõk késõi jászszentandrási elõrelátás mely szerint nem csináltak jász 
képviselõi. Ugyanis régebben az úttörõkkel szedettek össze minden falujukból a bûnözõknek melegágyat. Ez a lehetõség más 
mozdíthatót, válogatás nélkül és ezzel elindult egy megállíthatatlan települések esetében is megvolt, csak nem éltek vele, vagy még 
folyamat. Egy nép, egy nemzet emlékeinek, kultúrájának kiirtása segítették is a helyzet romlását. Összefogással közös 
kezdõdött el. Így tüntetnek el mindent, ami múltunk öröksége, ami elhatározottsággal meg lehetne keseríteni a bûnözõk életét, és 
múltunkra utal. A nemzet történetének megszakadását valósítják hamarosan megkezdõdne az elvándorlásuk, nem pedig a 
meg. Lesz olyan idõszaka történelmünknek, amirõl semmi bevándorlásuk, mert jelenleg ez van. Szabad préda a városunk, és 
információ nem marad meg, nem lesz mivel igazolni ezeket az mindez addig így is lesz, míg a Kormány nem bízik a választóiban 
évtizedeket. De kik ezek a tolvajok? Olyan emberek ezek, akikrõl és lehetõséget nem ad a tulajdonunk megvédésére. Ezt ugyan az 
ha Picassónak portrét kellene festeni inkább kiszúratná a szemét. Alkotmányban kellene garantálni, de ettõl messze állunk. Helyben 
Egy–egy felvásárlóhely szinte a környék bûnözõinek a találkozó csak az összefogás segít, mert a mondásban is az van, hogy „segíts 
helye lett, legalábbis a zsákmánytól való megszabadulás ember magadon, az Isten is úgy segít.”
tekintetében. Magyarországon a bûnözés úgy el van terjedve, hogy 

Csomor Andráslépten-nyomon találkozunk vele, elérte a politikát, átszõtte a 

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2011. évi tüdõszûrõ vizsgálatot 
2011. március 28-tól (hétfõ) – 2011. április 06-ig (szerda)

végzik Jászkiséren.
Szûrés helye: Jászkisér, Kossuth tér 10. szám alatti a Mûvelõdés Háza épülete.

Szûrési idõpontok: hétfõ:               12-17 óráig
kedd:                 8-13 órái
szerda:             12-17 óráig
csütörtök:         8-13 óráig
péntek:              8-13 óráig   

2011.04.06-án 12-16 óráig!

1) A szûrési napokon, kérjük legkésõbb 16.00, illetve 12.00 óráig jelenjen meg, ellenkezõ esetben a vizsgálatot 
nem minden esetben tudják elvégezni!

2) Személyi igazolványát és TB kártyáját /TAJ számát/ a szûrés elvégzéséhez feltétlen hozza magával, a szûrés 
elvégzéséhez a betegkártya bemutatása szükséges!

3) A szûrés 40 éves életkor felett ingyenes és évente egyszeri alkalommal AJÁNLOTT!
4) A szûrés 40 év alattiak számára térítési díj köteles és beutaló szükséges. A vizsgálati díj befizetésére 

vonatkozóan a helyszínen kapnak részletes tájékoztatást!
5) A 18 év alattiak szûrését csak szülõi beleegyezéssel végzik.

Kérem, hogy a szûrõvizsgálaton saját érdekében szíveskedjen megjelenni!

                                                                                                                                 dr. Gócza Tamás sk.
                jegyzõ

A jólét
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A közmûvelõdés változásai Jászkiséren
Milyen út vezetett a Mûvelõdés Házának felépítéséhez 1984-ben (5. befejezõ rész)

Gyõri János kitüntetései alárendeltük magánéletünket a közéletnek, a közösségi 
munkának. Természetesen ez nem javította egészségi 
állapotunkat. Ezért úgy gondoltam, hogy az elért eredményeket „Társadalmi munkáért” aranyérem 1970.
csak újabb erõfeszítések árán tudnánk állandóan szinten tartani, „Szocialista kultúráért” Molnár Ferenc minisztertõl 1974.
megújítani. Így 1989. december 31. napjával kértem „Hazafias Népfront munkáért” érdemkereszt bronz fokozata 
nyugdíjazásomat. Ez viszont nem a teljes visszavonulást (Pozsgai Imre minisztertõl) 1980.
jelentette, hanem a Mûvelõdési Háztól ekkor függetlenné vált „Ortutay Emlékérem” 1981.
Helytörténeti Gyûjtemény vezetését még további 10 évig láttam „Pedagógus Szolgálatért Érdemérem” 1982.
el. Ez idõtõl a Gyûjtemény önálló lett, saját költségvetéssel. „Pro Urbe” díj Jászkisér Nagyközségért 1983.
1998-ban a Gyûjtemény megkapta a Mûvelõdési Minisztérium „Békéért Érdemérem” Hazafias Népfront Országos Központjától 
állandó mûködési engedélyét. Hírét ez idõ alatt országossá 1983.
sikerült tenni. Sajnos 2000-ben ismét gyengült az egészségi „Csete Balázs Emlékplakett” 1988.
állapotunk, ezért megszüntettem a Gyûjtemény vezetését. Mivel „Kiváló Népmûvelõ” 1990.
nem volt szakképzettséggel rendelkezõ utód, ezért a Gyûjtemény „Jászkisér Nagyközség Díszpolgára” 1995.
ismét visszakerült a Mûvelõdési Házhoz, illetve irányítása alá. Az „Jászságért” díj 1996.
intézmény önállóságának elvesztésével és a nem megfelelõ „Magyar Köztársaság arany érdemkeresztje” 1997.
végzettséggel rendelkezõ vezetõ miatt a Gyûjtemény a „Notitia Hungarie” Bél Mátyás díj 1999.
Mûvelõdési Ház munkájában másodrendûvé vált. Elvesztette a „Magyar Mûvelõdési Társaság, Magyar Mûvelõdési Intézet 
korábbi varázsát, megszûntek a korábbi rendezvények. Ezt különdíja - Mit tudunk magunkról?” 1999.
befejezésül úgy gondolom, szükséges leírnom, hogy „Arany Diploma” az Egri Eszterházi Károly Fõiskolától 
továbbképzéseknél és a vezetõ kiválasztásánál vegyék 2001.
figyelembe a felkészítést és az alkalmasságot.

„MAZSIHISZ” Dicsérõ Oklevele 2004.
Sajnos amennyiben ezeket nem megfelelõ körültekintéssel 

„Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért” díj 2004.
alkalmazzák, úgy a helytörténeti gyûjtemények és a mûvelõdési 

„Jász-Nagykun-Szolnok Megye Mûvészeti Közalapítvány 
házak munkája elveszti jelentõségét vagy éppen megszûnésükhöz 

elismerõ díja” 2007.
vezethet. A felsoroltakkal szándékoztam ismertetni az elért 
eredményeket, aggódva a jövõért. Aggódva a jövõért kérve 
országos vezetõinket, hogy jobban figyeljenek az elért 

Gyõri Jánosné kitüntetései: eredményekre, s követeljék meg az intézmények vezetõitõl a 
rendszeres munkát, de vegyék figyelembe a világ technikai új 

„Szocialista kultúráért” miniszteri kitüntetés 1970. vívmányait s tanulja meg a kettõt együtt alkalmazni. Legyenek 
„Nagyközségi Tanács – Kiváló társadalmi munkás” 1970. ismét közösségi találkozóhelyek a mûvelõdési házak, szorítsák 
„Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nívódíj” 1975. háttérbe, hogy csak vásároknak adják azokat bérbe. 
„MHSZ kitüntetés” 1976.
„Kiváló Népmûvelõ” 1980. Munkámat ezzel a megjegyzéssel fejezem be és csak részben 
„Ortutay Emlékérem” 1981. tudtam ismertetni, mivel egészségi állapotom korlátoz a 
„Bessenyei Díj” miniszteri kitüntetés 1988. munkában. Bízom abban, hogy a mellékletekkel kiegészítve 
„Jászkisér Díszpolgára” 1995. láthatóvá válik, ami eredményesnek és sikeresnek mondható. 
„Csete Balázs Emlékplakett” 1995. Igyekeztem a problémákat, eredményeket is megismertetni, 
„Jászságért díj” 1996. illetve a felsoroltakkal és leírtakkal kérem a Tisztelt Bírálót 
„Notitia Hungarie” Bél Mátyás díj 1996. munkám értékelésére.
„Mit tudunk magunkról?” A Magyar Mûvelõdési Társaság, 
a Magyar Mûvelõdési Intézet különdíja 1999.
„Jász-Nagykun-Szolnok megyéért” díj 2004.
„Jász-Nagykun-Szolnok Mûvészeti Alapítvány, 
„Mûvészeti Közalapítvány Elismerõ díja” 2007.

Megosztott díjak:

„Jászkisér Nagyközség Díszpolgára” 1995.
„Jászságért” díj 1996
„Jász-Nagykun-Szolnok megyéért” díj 2004.
„Jász-Nagykun-Szolnok Mûvészeti Alapítvány, 
Mûvészeti Közalapítvány Elismerõ díja” 2007.
„Mit tudunk magunkról?” A Magyar Mûvelõdési Társaság, 
a Magyar Mûvelõdési Intézet különdíja 1999.

Szerencsénk volt az, hogy mindkettõnk érdeklõdése azonos volt, 
mint azt a bevezetõmben leírtam. Legtöbbször munkahelyen 
kívül, magánéletünkben beszéltük meg a tennivalókat. Ezzel 

Gyõri Jánosné
nyugdíjas mûvelõdési ház igazgató

Köszönet a férfiaknak

Köszönet a férfiaknak, akik értem tettek,
Hibáim ellenére is mindig szerettek.
Fáradoztak azért, szebb legyen a sorsom,
Utamon enyhítették a felmerülõ gondom.
Köszönet a férfiaknak, akik tiszteletet adtak,
Mikor magányosnak láttak, egyedül nem hagytak.
Akiknek szívünkben mindig volt egy szál virág,
Akiknek jelenlétüktõl megszépült a világ.
Nélkülük az életem szegényesebb lenne,
Elképesztõen jó, hogy meg lettek teremtve!

Nagypál Sándorné
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Jászkisér Város Polgármesteri Hivatala
(5137 Jászkisér, Fõ út 7.) 

57/550-130 
Közterület-felügyelet: 

57/550-130/122 mellék 
Hívható: munkaidõben 8.00 h – 16.00 h, 
szerdán 17 h-ig, pénteken 13 h-ig.

JÁSZKISÉR Körzeti megbízotti iroda: 
57/450-069

JÁSZKISÉR Körzeti megbízott szolgálati 
telefon: 30/696-6354
JÁSZKISÉR Tûzoltóság: 

57/550-025
JÁSZKISÉR Mentõállomás: 

57/451-752
Polgárõr ügyelet: 06-20-253-7456

Háziorvosok: 
Dr. Katona Róza 57/451-936
Dr. Mike Miklós 57/451-937
Dr. Kolláth Bálint 57/450-893

ORVOSI ÜGYELET 
(5130 Jászapáti, Kossuth L. út 10.): 

57/443-421

JÁSZAPÁTI Rendõrõrs 
(éjjel – nappal hívható) : 

57/441-009

KÖZÉRDEKÛ TELFONSZÁMOK, 
ELÉRHETÕSÉGEK

Növényanya gyermekei 16.
( folytatás)

Gyógyító zöldségek

(folytatjuk)                                                          Fazekas Lajos

Cukkini 
Gyógyhatásai
Aktiválja a sejtanyagcserét, tápanyagveszteség nélkül karcsúsít, 
növeli az agy teljesítõképességét és a koncentrálóképességet, 
nyugtató, miközben serkenti az idegeket, javítja a fehérjestátuszt, a 
teljesítõképességet, erõsíti az izmokat és a szívmûködést, segíti a 

Cikória víz és a savak kiürülését, méregteleníti a beleket, megköti a zsírt, jó 
Gyógyhatásai bélrenyheségnél, székrekedésnél, erõsíti az immunrendszert, védi 
Csökkenti a koleszterin, vérzsírok szintjét, csökkenti a a nyálkahártyát.
vérnyomást, megelõzi az érelmeszesedést, némely szívpanaszokat, Cukkinisaláta
segíti a fogyókúrát, méregteleníti és megóvja a beleket, jó Hozzávalók 2-4 személyre: 500 g kisebb cukkini, 1 hagyma, 2 
emésztési panaszoknál, székrekedésnél, szabályozza a szervezet evõkanál olaj, 1 evõkanál ecet, 1 evõkanál citromlé.
vízháztartását, erõsíti a bél nyálkahártyáját, stabilizálja a bélflórát Elkészítése: a cukkinit tisztítsuk és mossuk meg, majd vágjuk 
Cikóriasaláta vékony szeletekre. Kevés vízben nagyon rövid ideig (3-5 perc) 
Hozzávalók 2-4 személyre: 4 közepes nagyságú cikória, 1 narancs, pároljuk. Tisztítsuk meg a hagymát, vágjuk apróra, és keverjük a 
½ avokádó, ½ csésze édes tejszín. cukkini darabokhoz. Az olajjal, ecettel, citromlével és a kevés 
Elkészítése: a cikóriát mossuk meg, és vágjuk darabokra. A sóval készítsünk öntete.
narancsot és az avokádót ugyancsak aprítsuk fel, majd keverjük 
össze a tejszínnel és a cikóriával.

SZÜLETÉSNAPOKRA,   
  NÉVNAPOKRA,

     AJÁNDÉKKÉNT, 
SAJÁT 

HASZNÁLATRA

Parfümök (márkás illatok) és higiéniai termékek,
Otthonápolási termékek

 illetve
     Smink termékek

Önnek és Családjának!
Forduljon hozzám bizalommal!

FAZEKAS ERIKA
0620/5452353    fazekasera6@gmail.com

Jászkisér, Kossuth L. út 33.

 

Kocka típusú családi ház eladó!

Jászkisér központjában
2,3 szobás összkomfortos 100 m

Jászkisér, Nefelejcs út 9 sz. alatt
Irányár: 6,5 millió Ft
Tel: 06- 30-915-1135

Jászkisér központjában, 
2

egyedi építésû 110m  alapterületû ház 
ELADÓ!

06-2063414131



11

T

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é Er z s i k e 

V i r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A

Analóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162
Jászapáti Árvai u. 2/a
www.vargafoto.hu

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

NÉVNAPOKRA
ÜNNEPEKRE
AJÁNDÉKOK
DÍSZCSOMAGOLÁSBAN
CSEMEGE KOSÁR
MÁRKÁS ITALOK! 

KIHAGYHATATLAN AKCIÓS AJÁNLAT!
Fantasztikus csomagajánlatok meglévõ és új ügyfeleinknek:

PR-Béta CATV 
(25csatorna) 

PR-Béta CATV 
(25csatorna) 

PR-Delta CATV 
(62csatorna) 

PR-Unó internet 
(768 kbps) 

PR-Trió internet 
(3 Mbps) 

PR-Qvantó internet 
(6Mbps) 

Béta 
kombi 
5100Ft 

Telefon 
(hálózaton belül 0Ft) 

Béta 
kombi 
5600Ft 

Telefon 
(hálózaton belül 0Ft) 

Delta 
kombi 
7600Ft 

Telefon 
(hálózaton belül 0Ft) 

 Egy termék megrendelése esetén 1 hónap, két termék esetén 2 hónap, három termék esetén 3 hónap 
havidíjat engedünk el ügyfeleink számára!

KÁBELTÉVÉ AJÁNLATOK INTERNET AJÁNLATOK TELEFON AJÁNLAT 
 
 
PR-Béta  25 csatorna   2000 Ft/hó 
PR-Delta 62 csatorna   3500 Ft/hó 

PR-Trió       3 Mbps     3000 Ft 
PR-Qvantó  6 Mbps     4000 Ft 
PR-Qvintó   10 Mbps   6000 Ft 
PR-Qvintó+ 12 Mbps   6500 Ft 
PR15            15 Mbps   8500 Ft 
PR20            20 Mbps   10500 Ft 
PR60            60 Mbps   12500 Ft 

Telefon   600 Ft/hó 
 
Helyi hívások          9,9 Ft     4,69 Ft 
Távolsági hívások  17,19 Ft   9,9 Ft 
Mobil hívások         57,29 Ft  34,38 Ft 
Hálózaton belül         0 Ft 
Kapcsolási díj           3,11 Ft 

Bekötési díj 2500Ft  Hûségidõ: 2011.12.31. 

 Ajánlatokkal kapcsolatban érdeklõdjön a területi üzletkötõnél:
FAZEKAS ERIKA, Jászkisér, Kossuth L. út 33., 06-20-545-23-53
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tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek

www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 
magánnyugdíjpénztár tag beléptetés

 Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét az új 
vagyonbiztosítási módozatunkra, amelyben újra 

van lehetõség a házállatokés a konyhakerti 
növények biztosítására.

A részletekért érdeklõdjön nálam!
Jászkisér Gárdonyi út 5.

Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500
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